



安徽公布第三方机动车检测机构违法案例

星报讯(记者 徐越蕾)近年来,安徽省生态环境部门聚焦交通道路移动污染源的日常监管执法,发现部分机动车“带病上路”,超标排放。通过深挖细查,依法查办六安永某机动车检测中心有限公司等一批第三方机动车检测机构弄虚作假违法案件。近日安徽省生态环境厅公开5起典型案例,充分发挥典型案例的警示作用。

今年2月21日,六安市生态环境局执法人员对六安永某机动车检测中心有限公司进行现场检查。通过调阅该检测机构环线监控视频、车辆检测过程数据及检测报告单,发现该检测机构2022年4月~12月在机动车尾气检测

过程中,10台机动车带OBD项目未上传数据,6台机动车改变检测方法,将本应使用加载减速法进行排气检测的机动车改为自由加速法,将本应使用稳态工况法进行排气检测的机动车改为双怠速法,不符合法定要求。该检测机构为上述车辆出具了检测结果为“合格”的在用检验(测)报告。六安市生态环境局依据相关规定,向该检测机构下达了《行政处罚决定书》,没收违法所得,并处罚款33万元。

今年1月10日,安庆市生态环境局执法人员对安庆市信某机动车检测有限公司进行执法检查,通过“安庆市机动车尾气环保检测监控系统”调阅车辆检测监控录像、

检验数据发现,2022年9月26日,该检测机构对某柴油车辆开展排放检验,在进行加载减速法排放检测过程中出现明显可见烟度,不符合法定要求。该检测机构为此车辆出具了检测结果为“合格”的在用检验(测)报告。安庆市生态环境局依据相关规定,向该检测机构下达了《行政处罚决定书》,没收违法所得,并处罚款10万元。

此外,被曝光的典型案还有绩溪县通某机动车检测有限公司出具虚假机动车排放检验报告案、芜湖安某机动车检测服务有限公司出具虚假机动车排放检验报告案、怀远县通某机动车检测有限公司出具虚假机动车排放检验报告案。

我省国产大型医用设备应用与评价中心成立

星报讯(童贵显 方萍 记者 马冰璐)为大力推动安徽国产大型医疗设备和器械的研发、改进和临床应用,8月1日,经安徽省卫生健康委批准,安徽省国产大型医用设备应用与评价中心在中国科大附一院(安徽省立医院)揭牌成立,中心初创单位涵盖包括中国科大附一院在内的安徽省各市19家大型医疗机构。

中国科大附一院党委书记刘连新教授表示,在国家政策支持和长三角一体化发展战略背景下,安徽省近年来积极推进医疗装备产业化发展,着力打造现代化产业链,已陆续培育出多家具有一定影响力的医疗设备新兴创新生产企业,具备良好的产业基础。作为牵头单位,中国科大附一院有充足的大型医用设备应用场景和丰富的大型医用设备使用、监测和评价经验。

同时,该院也是国家卫生健康委医院管理研究所医学工程研究基地建设单位和医疗器械

临床使用管理示范基地,挂靠有安徽省医学装备质控中心、安徽省医工协同创新中心、安徽省医工协同创新学会等。此次医院联合省内18家大型医疗机构成立中心,完全有能力为全省大型医疗设备的研发、转化、应用和使用评价提供平台支撑。

据悉,该中心成立后,将结合安徽省医疗器械产业结构特点,以临床需求为导向,与省内各大医院一起,联合医学工程、临床、高校、科研院所及医疗器械厂商等各方力量,开展国产大型医用设备临床应用与功能、性能、参数等方面的评价;同时,基于应用及评价结果开展推广、创新改进及项目转化,推动国产大型医用设备的创新发展和临床应用。“希望中心的成立能为国产大型医疗设备应用、推广和创新助力,为促进医疗器械行业健康发展、推进‘健康安徽’建设做出新的贡献。”刘连新表示。



8月1日,以“家国天下 烽火情缘”为主题的“纪念抗美援朝战争胜利70周年暨中国记者战地摄影图片展”在合肥市合柴1972文创园开展。本次图片展旨在营造“关心国防、热爱部队、尊崇军人、敬重英雄”的浓厚氛围。活动现场共展出的两代战地摄影记者的120幅优秀作品。

据介绍,现场展出的摄影作品均为来自战争区域真实、客观和生动的记录,是战地记者们用镜头和生命换来的宝贵瞬间。照片的拍摄者分别是抗美援朝战地摄影师张崇岫、新华社时任驻伊拉克摄影记者黄敬文、新华社时任驻阿富汗摄影记者王雷。

记者 张良弓

1577万元! 铜陵体彩再中大奖



星报讯(记者 江锐)体彩超级大乐透第23083期近日开奖,铜陵再次中出一注一等奖,奖金1577万元(含701万元追加奖金),这是继7月17日铜陵中出720万元大奖后再次中出大乐透一等奖。

本次的幸运彩票是一张5注号码、15元投入的单式追加票。追加投注是大乐透独有的投

注方式,只需在2元基本投注的基础上再多投1元进行追加投注,即可享受80%的浮动奖奖金。正是由于进行了追加投注,这位幸运儿的一等奖除了获得了876万元的基本奖金外,还额外获得了701万元的追加奖金,使得单注一等奖总奖金高达1577万元,实在令人羡慕不已。

大乐透一直以来都备受购彩者的喜爱,它不仅为大家提供了娱乐和中得大奖的机会,投注方式也灵活多样,无论单式投注还是复式投注、基本投注还是追加投注,都有机会获得丰厚的奖金回报。

泗涂共“牵手” 浇开“产业花”

星报讯(单珊 记者 禹志强)清扫场内路面、对各条生产线进行合理布局、调试新进场机器……7月27日,记者走进位于泗涂产业园内的安徽战铁智能装备有限公司,只见宽敞的厂房内,一台台崭新的机器被整齐排列开来,工人正在有序忙碌着。“我们的设备已经进了厂房,预计8月底就能正式投产,项目建设蹄疾步稳,我相信投产之后的生产速度肯定也是‘快马加鞭’的。”该公司法人代表曾方平正指导工人做好各项开工前的准备。

安徽战铁智能装备有限公司是2022年当涂县利用产业优势及产业资源,为泗县引进的一家生产数控机床、工业自动控制系统装置、机床功能部件和汽车零部件的企业。曾方平告诉记者,项目投产之后,泗县、当涂两地就一直“牵手”,从项目审批、用地、要素保障等各方面全程保驾护航。“我们的产品主要销往国内、欧美、东南亚等地,有了泗县和当涂两地的大力支持,公司从落地到即将投产的路上一直都是‘加速跑’,投资环境优越,订单也稳定,我们对未来的发展很有信心。”

两地合作开“新花”,产业发展劲头足,不仅是安徽战铁智能装备有限公司,同样是当涂县为泗县招引的项目——安徽润明汽车配件有限公司的工地上,土建工程也在如火如荼地开展。泗涂产业园相关负责人齐麟说,汽车零部件产业是泗县特色产业,当涂县瞄准泗县产业发展的特点,为泗县招商引资亿元以上汽车零部件项目两个,进一步促进了两地的联动发展。

记者了解到,泗县是地处皖北的传统农业县,当涂县是位于江南的全国著名百强县,自2016年6月开展结对帮扶、合作共建以来,两县持续深化在产业、人才劳务对接等方面的多层次、宽领域交流合作,使当涂这一“江南明珠”与泗县这一“皖北江南”结出累累硕果。自结对帮扶工作开展以来,当涂县每年拨付3000万元专项资金,用于泗涂现代产业园基础设施建设,并制定产业合作专项支持政策,目前园区累计签约入驻的企业达到100家。

安徽小伙胡凯成都大运会披金挂银

星报讯(记者 江锐)8月1日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会射击男子10米气手枪个人赛决赛中,安徽选手胡凯以240.4环的总成绩夺得冠军。此前他还和队友一起夺得该项目团体银牌。

在上午开始的男子10米气手枪资格赛中,胡凯、徐展翼、张秉琛组成的中国队向团体金牌发起冲击。胡凯打出了587环的全场第一好成绩,可惜中国队的另两位选手发挥一般,中国队总环数为1742,恰好与韩国队同环。可以说在男子10米气手枪团体决赛中出现同环的场面较为罕见,裁判组则重新计算每支队伍的“好坏”多少。所谓好坏,是指每一枪击中10.2以上的环数。中国队的“好坏”数和韩国队相比是61比67,因此憾失金牌。在随后进行的男子10米气手枪个人决赛中,胡凯与来自韩国、印度、哈萨克斯坦等队的另外7名高手进行终极对决。根据规则,资格赛成绩不带入决赛,且精确到小数点位。胡凯在第一枪发挥不佳的情况下,及时稳定情绪,出色发挥,以240.4环的成绩力压韩国



胡凯在比赛中。 新华社记者 黄伟/摄

选手0.3环,夺得冠军。韩国选手和捷克选手分列二、三名。这也是本届大运会上安徽选手获得的第二块金牌。

来自于安庆的胡凯,目前就读于合肥师范学院。据了解,胡凯接触射击已经15岁,起步时间虽晚,但天赋较高,训练踏实,出成绩非常快。2021年9月13日,在第十四届全运会射击男子10米气手枪比赛中,胡凯以241.3的成绩获得第一名。